

上午千人誓师,下午捷报频传,厉害!

本报记者 高敏 通讯员 王圣杰

本报讯 6月2日上午,台州两级法院基本解决执行难千人誓师大会暨集中攻坚大执行活动启动仪式在台州学院举行,台州基本解决执行难攻坚战正式拉开序幕。

誓师大会上,台州中级法院院长王中毅表示,全市法院要全面完成基本解决执行难各项工作,争当全省法院基本解决执行难的“排头兵”。

启动仪式后,集中攻坚大行动会战的第一仗,台州中院便联合椒江、黄岩、路桥法院,组织140余名参战干警、20余辆警车,奔赴椒江区下陈街道杨家村,对被执行人浙江荣星电机科技有限公司的厂房强制腾退。

荣星公司在椒江法院共有35件执行案件,涉案金额4300余万元。早在2016年4月14日,法院已将荣星公司所有的坐落于下陈街道的厂房查封,并于2017年4月18日依法拍卖。法院责令被执行人自行迁出厂房,但被执行人一直以无处搬迁为由拖延。集中执行当天,执行人员对荣星公司的厂房完成强制腾退,并交付买受人。

当天,除了椒江主战场,台州其他6个县(市)法院同时设立6个分战场,出动120余名干警、20多辆警车在各自辖区开



展集中执行活动,重点任务同样是攻克拒不腾退房产的“钉子案”。

当天下午,各院捷报频传:天台法院强制腾退厂房1处,涉案标的214万元;三门法院司法拘留1人、执毕1案;玉环法院查封5处房产;临海法院传唤7人、达成执行和解5人、司法拘留2人;仙居法院扣押手表、信用卡若干,“老赖”签下承诺书……

据悉,在接下来的半年时间里,台州两级法院联动配合,每两个月开展1次专项执行活动,每次专项执行活动中开展1周的全市法院集中大执行行动,在每家基层法院集中组织夜间执行、凌晨执行、假日执行,开展高密度无死角的全方位执行活动。



强制腾退现场

群众最喜爱的检察官 金华首席公诉人入围

本报记者 许梅 通讯员 刘传玺

本报讯 近日,由最高人民检察院、中央电视台主办,17家中央级媒体和重要门户网站协办的第二届“守望正义——群众最喜爱的检察官”推荐评选表彰活动进入网上和微信投票环节。金华市检察院公诉一处处长何德辉经过省检察院检察长推荐,成为浙江惟一一名入选此次活动的检察官。

何德辉作为金华市检察机关重大疑难案件首席公诉人,从检17年办理各类刑事案件1500余件,无一错案,先后办理了全国瞩目的“万家购物”网络传销案、全国首例快件走私案、徐某等18人黑社会性质组织案等一批重大疑难案件。他是全国检察机关死刑复核人才、浙江省检察业务专家、专家型公诉人才;他理论研究成果丰硕,先后有20余篇学术论文在《人民检察》等公开刊物上发表;他带领金华公诉团队连续4年在全省绩效考核中名列第一,培养出5名国家级、省级优秀公诉人,带领出一支远近闻名的“公诉铁军”。

写得好字也办得好案 书法和司法相得益彰

本报记者 高敏

本报讯 6月4日,一场以“湖山挹秀”为主题的书画品鉴会,在杭州西湖边郭庄园林举行。据了解,浙江省高院监察室主任翁暨伟是此次参展的3位书画家之一,快意潇洒的隶书为此次展览增添了一抹灵动。

翁暨伟已钻进书法这个艺术殿堂里三十余年,他经常鼓励年轻干警投身其中。“司法工作紧张而繁忙,书法能令人保持心情舒畅,从而既好又快又好地办好每一个案件。”翁暨伟说,“写书法者要排除杂念,法院工作者要刚正不阿,二者有共通之处,所以也能相得益彰。”



大厅冷冷清清,包厢人声鼎沸,为何?



被抓获的涉赌人员

通讯员 张华 李燕青 本报记者 陈洋根

本报讯 游戏机厅的大厅内摆着多台游戏机,但玩游戏的人寥寥无几。边上一个小包厢里,却生意火爆、人声鼎沸。原来,这里摆放着5台“捕鱼机”“捕虫机”等赌博机,每台机器前都坐满了人。

这是杭州富阳警方前几天在一家游戏机赌博窝点暗访时看到的场景。随后,警方将这个窝点一举端掉,刑事拘留4人,行政拘留10人。

“有时候,100块钱10分钟就打光了,一天输掉七八千元也是常有的。”被抓获的一名玩家说。

(上接1版)

“最明显的情况是,出国旅游的人数越来越多、对外人文交流活动日益频繁,相应的各个公证机构受理的赴欧洲、东南亚个人旅游的各类公证近几年持续增长。同样,越来越多的民营企业向海外拓展业务,而他们正式开展跨境业务的第一步,往往就是要到公证机构为他们的营业执照、授权委托书、法定代表人等材料办理公证。”杭州市东方公证处王敏超肯定地说,随着“一带一路”建设的快速推进,公证机构将会更多地这样的个人和企业提供证明服务。

北京市长安公证处业务九部主任何治力认为,“一带一路”建设初期涉及大量基础设施投入,在这过程中,劳务输出、招投标文件、公司资质文件等领域的涉外公证业务势必会大量增长。

通行证

面对巨大商机,浙江公证行业已经在服务企业走出国门方面做了大量探索。

浙江正泰太阳能科技有限公司就是受益者之一。

2016年以来,正泰公司下属的韩国子公司在土耳其收购了34家大大小小的关联公司,为了在当地进行业务往来和公司相关事务,需要授权代理人处理相关公司事务,涉及董事会决议、代理人的签字样式和代理人的任职承诺书等几百份文件。

时间紧迫、工作量大,杭州市国立公证处当即成立团队,加班加点负责公证书中英文的起草、打印、装订。当天,4名董事代理人在公证员面前签署文件就花了3个多小时,文件铺满了整张会议桌。

为了不影响企业正常开展业务,公证员不仅在现场全程见证了4名董事代理人签署文件的行为,并在7个工作日内向当事人出具了277份公证书,使当事人有充足的时间安排公证文件的双认证,并顺利在当地开展建设大型光伏电站业务。

除了这些最基础的信用证明外,浙江公证行业还通过证据保全,帮助企业防范法律风险。

前不久,杭州一家企业在国外开拓市场过程中,为了避免其他企业对公司产品的专利情况提出异议,需要证明其产品已经具有相应的专利权。于是,公司向公证处申请办理保全证据公证。公证处受理申请后,及时出具了中英文双语的保全证据公证书,为中国企业顺利开拓海外市场提供了有力的公证法律保障。

据了解,目前浙江公证行业在服务“一带一路”建设过程中,涉及的公证类型已经呈现出多样化态势,公证书也渐渐成为国际频繁交往的有效通行证。

新挑战

“一带一路”建设过程中,各种跨境业务通常都是通过电子数据进行的,需要对电子数据进行存储,提供电话、短信、电子邮件等电子数据存储服务,这对公证行业的信息化建设提出了更高要求。上海东方公证处综合三部部长张志明分享了这方面的经验。

湖州市的一家高新技术企业曾向上海东方公证处提出,希望为他们不愿公开的研发数据和实验记录办理公证,证明这些科研成果产生的过程。

公证处接到申请后,在申请人公司部署了一套电子数据指纹的采集系统,即时对申请人公司研发部门人员提交到数据备份服务器中的电子数据提取“指纹”,并同步存储在公证处服务器中。如此一来,当申请人公司的科研成果受到第三方侵害时,就可以将标的数据和公证处存储的指纹数据进行比对。

在交流中,公证行业的信息化建设受到很多代表的关注。目前省内就有不少公证机构都在开发此类公证服务软件,如网上申请、网上预约、APP、微信公众号上申请公证服务,从硬件上保证当事人的公证服务得以实现。

资产处置公告

台州市资产管理有限公司拟对浙江步进汽配有限公司债权进行处置。截止2017年5月31日,浙江步进汽配有限公司债权本金余额1370万元,利息169.35万元,全部债权总计1539.35万元,该债权以位于仙居县白塔工业集聚区的自身工业厂房房产为抵押。上述债权交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉等条件;但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:7个工作日
受理征询或异议有效期:7个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与台州市资产管理有限公司联系。

联系人:池笑笑
联系电话:0576-88532007
电子邮件:zj_tzg@163.com

台州市资产管理有限公司地址:浙江省台州市椒江区浙大台州研究院3号楼419号

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0576-88208185

对排斥、阻挠征询或异议的电子邮件:zj_tzg@163.com

特别提示:以上资产信息仅供参考,台州市资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。